



С праздником, милые женщины!

Гатчинская ПРАВДА

Общественно-политическая газета
Гатчинского муниципального района
Издается с 15 мая 1931 года



Вторник,
7 марта
2017 года

Газета выходит по вторникам и четвергам

№17 (20908) 16+

www.gtn-pravda.ru

Победители конкурса общественного признания



Победителей конкурса Наталью Шехину и Ивана Гапченко поздравляют Елена Любушкина, Андрей Ильин и Людмила Тептина

Между двумя праздниками, именуемыми в народе «мужской день» и «женский день», в Гатчинском районе подводятся итоги конкурсов общественного признания. По итогам 2016 года «Человеком слова и дела» стал председатель совета ветеранов Гатчинского района Иван Гапченко, звание «Женщина года 2016» удостоена участница и организатор социальных проектов Наталья Шехина.

Каждый год поселения Гатчинского района выбирают по одному лауреату, а уже из их числа конкурсная комиссия определяет победителя. За 16 лет существования конкурса почетного звания уже были удостоены 33 мужчины и женщины. Лауреаты – люди разных профессий, разного возраста, занимающие активную гражданскую позицию.

В этом году торжество прошло в Коммунаре. Открывая 17-ю церемонию награждения, глава администрации Гатчинского района Елена Любушкина поблагодарила всех конкурсантов за высокий жизненный пример, который каждый из них подает землякам, и подчеркнула, что на этом конкурсе отмечаются самые заметные и значимые успехи по итогам 2016 года.

«Благодарность за труды на благо Гатчинского района» выразил глава района Андрей Ильин. «Когда лучших определяет общество – это самая высокая оценка», – отметил глава города Гатчины

Виталий Филоненко. Теплые слова приветствия прозвучали и от хозяев вечера – главы администрации Коммунара Веры Пыжовой и главы города Александра Власова.

«Женщина года – 2016»
Наталья Шехина – член общественного совета поселка Новый Свет. С декабря 2015 года – волонтер проекта «Помощь бездомным г. Гатчины» благотворительного фонда «Благо дари». В течение 2016 года ее общественная нагрузка стала возрастать: с марта Наталья Владимировна работает диспетчером-администратором в проекте «Автоволонтеры. Гатчина», а с мая – руководителем проекта «Помощь бездомным г. Гатчины». В июне 2016 года, с образованием интернет-площадки «Общественный совет поселка Новый Свет», стала администратором группы социальной сети ВКонтакте, благодаря чему многие проблемы в Новосветском поселении стали решаться гораздо быстрее.

Победитель конкурса «Человек слова и дела – 2016» Иван Гапченко возглавляет совет ветеранов войны и труда Гатчинского района – самую многочисленную общественную организацию района. С января 2016 года Иван Васильевич является заместителем председателя Ленинградской региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Среди лауреатов конкурса **«Женщина года – 2016»** – профессионалы, шагающие в ногу со

временем. Они отзывчивы и порядочны, чем заслужили уважение земляков.

Директор Сиверского кинокультурного центра «Юбилейный» **Екатерина Титова** – член Общественной палаты Гатчинского района. Благодаря усилиям Екатерины Вячеславовны в 2015 году был воплощен в жизнь проект капитального ремонта Белогорского дома культуры. В 2016 году «Юбилейный» выиграл грант от фонда кино, на средства которого было приобретено новое современное кинооборудование.

Директор Таицкой детской музыкальной школы им. Н.А. Римского-Корсакова **Галина Головачева** – педагог с более чем 40-летним стажем. В рамках музыкально-просветительских программ в школе ежемесячно проходят лекции-концерты школьной филармонии, открыт детский музыкальный лекторий.

Заведующая детским садом №13 г. Гатчины **Светлана Петова** – председатель совета заведующих Ленинградской области по партийному проекту «Детский сад – территория спорта». В 2016 году в детском саду был торжественно открыт стадион. Светлана Борисовна и ее коллектив принимали активное участие в III спартакиаде дошкольников г. Гатчины, в акции «Бессмертный полк», конкурсе «Сиреневая Гатчина». Ее детский сад занял I место в муниципальном конкурсе «Детский сад – территория красоты».

(Продолжение на стр.3)

Милые наши женщины!

Примите искреннюю благодарность за любовь и терпение, за то великое счастье, что вы дарите нам каждый день.

Спасибо вам за поддержку, за сердечное тепло, за умение оставаться прекрасными вопреки любым жизненным обстоятельствам. Спасибо за всё, что вы делаете для своей семьи и близких, не жалея ни времени, ни душевных сил.

Пусть вместе с этим замечательным праздником у вас в сердце наступит весна, а благодаря вниманию самых дорогих людей – надолго сохранится радость.

Всем женщинам Ленинградской области – таким добрым, славным, заботливым – хочу пожелать добра, благополучия и хорошего настроения!

С праздником, дорогие и любимые! С Днём 8 Марта!

Губернатор Ленинградской области Александр ДРОЗДЕНКО

Дорогие женщины!

Искренне и сердечно поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта!

Во всех сферах развития Гатчинского муниципального района незаменим вклад женщин. Все позитивные перемены, которые происходят сегодня у нас, стали возможны только при вашем участии. Вы умны и активны. В то же время вы всегда неотразимы и дарите тепло своим близким.

Спасибо вам за ваше огромное трудолюбие, энергию, душевную теплоту, за ваше умение делать мир ярче, добрее и краше!

Пусть этот весенний праздник согревает вас теплом и светом, а любовь, счастье и благополучие будут всегда постоянными вашими спутниками!

С праздником вас, с прекрасным весенним днем!

Глава Гатчинского муниципального района Андрей ИЛЬИН
Глава администрации Гатчинского района Елена ЛЮБУШКИНА
Глава города Гатчины Виталий ФИЛОНЕНКО

Оттепель разрушила газопровод?

В Гатчине 2 марта около 8 часов утра рядом с гаражами на Ленинградском шоссе вспыхнул пожар из-за утечки газа на газопроводе, ведущем в Тайцы и Верево.

Как сообщали очевидцы, высота огня превышала 10 метров. К счастью, на месте аварии никто не пострадал.

На место происшествия выехали аварийные службы МЧС, сотрудники ГИБДД и администрации Гатчинского района. Через 15-20 минут экипажами ГИБДД был оперативно организован объезд зоны аварии. Через 40 минут пожар был ликвидирован.

Участок газопровода был перекрыт. Несколько ближайших к месту происшествия деревьев остались без газоснабжения. «Ленэнерго», в свою очередь, отключила свою линию, которая находилась близко к месту инцидента. Без электричества остались два торговых комплекса на въезде в Гатчину, две автозаправки и частично жители

д. Вайя. Отметим, что подача электроэнергии была восстановлена к вечеру того же дня. Котлован на месте аварии осушен и укреплен, газопровод восстановлен.

По данным на 3 марта, подключить газ оставалось к частным домам в Тайцах и Верево. По правилам безопасности, чтобы возобновить подачу газа, специалисты газовой службы должны войти в каждый дом, а для этого домовладельцы должны находиться дома. Все это может занять определенное время.

По предварительным данным, причиной возгорания и взрыва газа могло стать осыпание грунта в котловане, где проходили строительные работы. В январе-феврале вблизи газопровода, принадлежащего АО «Гатчинагаз», производились работы по строительству коллектора от жилого комплекса с устройством обводняющей газовой линии, именно на нее и упал из-за оттепели осевший грунт. Причины происшедшего уточняются.

Татьяна МОЖАЕВА



Сергей Петров: «Готов поддержать личным примером!»

В сентябре прошлого года наш земляк Сергей Валерьевич Петров в третий раз был избран депутатом Государственной Думы от Ленинградской области и Гатчинского района. Сейчас он работает в комитете по регламенту и организации работы Государственной Думы.

Во время «региональной недели» Сергей Валерьевич встретился с журналистами «Гатчинской правды».

Сергей Валерьевич, чем занимаются депутаты Госдумы на «региональной неделе»?

По новому регламенту Госдумы депутаты раз в месяц выезжают в регионы и работают на местах. Это уже стало хорошей традицией. Парламентарии отчитываются перед избирателями о своей работе и обсуждают социальные проблемы конкретных субъектов Федерации. В дни региональной недели проходят встречи с областными депутатами, где речь идет о задачах развития территории, выявляются проблемы и совместно определяются пути их решения.

Я работаю непосредственно на своем Волховском избирательном округе №113. Округ очень большой, охватывает несколько районов Ленинградской области, в том числе Гатчинский район. Стараюсь с максимальной отдачей использовать время.

Вы долгие годы с большой любовью относитесь к Гатчинскому району и не обходите вниманием все, что происходит на нашей земле. Какие вопросы были подняты во время вашей встречи с депутатами Законодательного собрания Ленобласти?

Мы обсуждали абсолютно разные социальные направления: строительство и модернизацию спортивных объектов, дальнейшее развитие детского спорта. Есть немало инфраструктурных сложностей. Прекрасно понимаю, что для жителей маленьких проблем не бывает. Задача депутата – решать вопросы населения любого уровня: и муниципальные, и региональные. Буду добиваться в Москве, чтобы выделялось финансирование на ФОКи, стадионы, дороги, больничные центры. Каждый объект потребует времени, умения действовать убедительно, грамотно и настойчиво.

Гатчинцы не раз отмечали ваш вклад в патриотическое воспитание молодежи и поддержку ветеранского движения. На ваши средства установлены памятные доски на мемориалах в шести поселениях Гатчинского района.

В год 70-летия Великой Победы поступило обращение от совета ветеранов Гатчинского муницип

ального района с просьбой оказать помощь в увековечивании памяти погибших на Гатчинской земле в годы Великой Отечественной войны. Конечно, такой проект поддержать – дело чести. На 15 мемориальных досках были выбиты имена 414 бойцов. Это был результат нескольких лет поисковой работы.

В феврале отмечалось 30-летие ветеранских организаций Гатчинского муниципального района. Было принято решение выделить деньги на приобретение 350 специальных юбилейных медалей для награждения ветеранского актива. Хочу отметить, это не частый шаг, когда ветераны получают такого рода памятные награды. В торжественной обстановке медали вручили тем, кто регулярно занимается патриотическим воспитанием, проводит уроки мужества в школах и детских садах, заботится о своих сверстниках, посещает одиноких и болеющих, поздравляет с праздничными и юбилейными датами.

Какие спортивные проекты вы считаете наиболее успешными?
С 2013 года в Гатчинском районе реализуется проект «Детский спорт», который сейчас охватывает школы и детские сады. Стараюсь, чтобы юные спортсмены были обеспечены всем необходимым для тренировок.

Когда стали поступать обращения по поводу ремонта стадиона «Спартак», сработал целый механизм. К решению вопроса подключились С.Е. Нарышкин, В.В. Володин, А.Ю. Дрозденко. В результате благодаря волевому решению Александра Юрьевича из областного бюджета были выделены средства на выкуп стадиона в муниципальную собственность. Теперь в центре Гатчины находится замечательный спортивный объект. Уверен, что в ближайшее время начнется его реконструкция. Обновление стадиона позволит гатчинцам подняться на новые спортивные высоты. И самое главное, больше людей станет заниматься физической культурой и спортом в достойных условиях. Каждый новый спортивный комплекс – это не только спорт и здоровье, но и здоровый рациональный ход с прицелом на будущее.



В последних письмах шли обращения по поводу ремонта бассейна в Коммунаре. Сразу было направлено письмо в областной комитет по физической культуре и спорту с просьбой оказать содействие и внести ремонт бассейна в областной бюджет. Хочу отметить, что по обращениям граждан часть проблем снимается общими усилиями с местными администрациями, депутатами Заксобраний, которые работают непосредственно на территории.

Вы всегда готовы личным примером поддержать спортивные мероприятия. Будь то лыжи или футбол. Как-то на концерте пели патриотические песни с группой «Черные береты». В Гатчинском районе при вашей непосредственной поддержке и личном участии прошло уже 10 турниров по настольному теннису.

Действительно, турнир проходит с 2007 года. В этот год я делал первые шаги в качестве депутата Госдумы. Теперь турнир по настольному теннису на приз главы администрации Гатчинского муниципального района проходит ежегодно. Как говорится, личным примером доказываю пользу регулярных занятий физической культурой. Уверен, что каждый спортсмен, физкультурник, поклонник здорового и активного образа жизни должен личным примером показывать: вставайте, надевайте спортивную форму, увлекайтесь спортом сами и увлекайте своих друзей. Здоровая, крепкая нация – этим путем должна развиваться наша страна.

В канун Международного женского дня 8 марта от всей души желаю всем женщинам Гатчинского района счастья, любви и вечной весны в душе. Пусть тепло этого прекрасного праздника весь год согревает ваши сердца!

Татьяна МОЖАЕВА

Милые женщины!

Примите сердечные поздравления с Международным женским днем 8 марта!

Во всем мире этот праздник олицетворяет красоту, любовь и наступление весны. Женщина, как весна, – начало всех начал: начало любви, начало жизни. Во все времена вы – главная опора семьи и страны, источник сил и веры в победу. Вас отличают не только удивительные душевные качества, но и большое трудолюбие. Вы достигаете завидных успехов на работе и находите силы для активной общественной жизни.

Спасибо вам за неравнодушие и жизнелюбие. Здоровья вам, исполнения всех заветных желаний, безграничной радости и любви! Пусть ваши глаза сияют от счастья, в душе звенит цветущая весна, в домах царит тепло и благополучие!

Руководитель фракции «Единая Россия» Законодательного собрания Ленинградской области Олег Петров, депутаты фракции Татьяна Бездетко, Сергей Коныев, Лариса Пункина, Александр Русских, Людмила Тептина

Дорогие наши женщины, добрые и заботливые мамы, бабушки, жёны и сёстры!

От имени всех коммунистов Гатчины и Гатчинского района поздравляем вас с замечательным праздником – Международным женским днём 8 марта!

Этот праздник знаменует начало весны, пробуждение природы, начало самого лучшего и прекрасного, что есть на свете. И самое прекрасное для нас, мужчин, – это вы, наши любимые!

Помните, мы рядом с вами, мы готовы подставить вам своё мужественное плечо, мы любим и ценим вас! Желаем вам, дорогие, крепкого здоровья, семейного уюта, а главное, уверенности в завтрашнем дне!

Мы будем работать и бороться за то, чтобы эти пожелания всегда воплощались в жизнь.

Счастья вам, наши дорогие и любимые! Спасибо вам за то, что вы есть!

Первый секретарь Гатчинского РК КПРФ В.И. Тарасов
Помощник депутата Государственной Думы РФ от фракции КПРФ В.А. Ершов
Председатель Гатчинского «Союза советских офицеров» Г.Г. Елисеев

Милые женщины!

Для нас, мужчин, 8 Марта – особенный день в году. В этот день мы благодарим вас – наших матерей, бабушек, жен, сестер и дочерей за доброту, внимание и нежность, которые вы нам дарите. Благодаря вам, вашей природной мудрости, пониманию и поддержке мы преодолеваем жизненные трудности и невзгоды.

Примите наши самые искренние поздравления с праздником. От лица регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» желаю вам доброго здоровья, успехов в делах и большого личного счастья! Пусть любовь и благополучие царят в ваших домах, а в жизни торжествуют мир и справедливость!

Александр ПЕРМИНОВ,
Председатель Совета регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Ленинградской области

Дорогие женщины-ветераны!

Примите самые искренние поздравления с прекрасным праздником – Международным женским днём 8 марта!

Без вашего самоотверженного труда и огромного патриотизма не было бы России. И сегодня вы беззаветно и бескорыстно отдаёте много сил, энергии, душевного тепла ветеранскому движению, патриотическому воспитанию молодого поколения.

В эти весенние дни искренне желаю вам здоровья, благополучия, оптимизма и мирного неба над головой.

И.В. Гапченко,
председатель Гатчинского районного Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов

Примите искренние поздравления

В редакционной почте начала марта – поздравления милым женщинам, которые пришли в редакцию и от общественных организаций, и от благодарных жителей.

Член правления гатчинского общества жителей блокадного Ленинграда Н.Ф. Нехай слова благодарности адресует коллективу Вырицкой районной больницы.

«В связи с замечательными праздничными датами – 23 февраля и 8 Марта – просим через вашу газету поздравить с праздниками и выразить нашу большую благодарность врачам, медсестрам и всему коллективу больницы № 2 пос. Вырицы за терпение и внимательное обслуживание членов Гатчинского общества жителей блокадного Ленинграда. Желаем коллективу Вырицкой больницы доброго здоровья, семейного благополучия и удачи», – пишет Н.Ф. Нехай.

В адрес коллектива Вырицкой больницы мы получили обращение и от ветеранов микрорайона Аэродром.

«Мы, гатчинцы, пациенты больницы пос. Вырицы, поздравляем с Международным женским днём 8 марта депутата Законодательного собрания Ленинградской области Людмилу Анатольевну Тептину, а также коллектив Вырицкой больницы – начмеда Ларису Николаевну Парфенюк, зав. отделением Анну Николаевну Корневскую, медсестер С.А. Матюшкину, И.Л. Соловьеву, В.С. Акулич, И.Н. Корецкую и весь обслуживающий персонал – санитарок, поваров и др. Благодарим их за отзывчивость и добросовестный труд.

Переступив порог больницы, мы сразу ощутили чуткое внимание сотрудников приемного отделения. Зав. отделением, наш лечащий врач А.Н. Корневская профессионально определила наши заболевания, назначила необходимое лечение, обследование, массаж. Медицинские сёстры относились к нам внима-

тельно и доброжелательно, со знанием своего дела. В больнице чисто и уютно, питание хорошее и разнообразное. Это забота сестры-хозяйки С.В. Горячевой. Низкий вам поклон за вашу работу! Желаем здоровья, удачи, благополучия, понимания и заботы близких и родных, особенно детей».

Подписи под письмом поставили Г.А. Андрейченко, В.С. Семёнова, Л.П. Семёнов, Н.Н. Щербакова, А.П. Котиневская.

Следующее письмо мы получили от супругов, находящихся на обслуживании в Кобринском стационаре временного проживания.

«Я, А.Д. Васильева, и мой муж М.И. Иванов в настоящее время находимся в Кобринском стационаре временного проживания. Хотим поблагодарить и поздравить с днём 8 Марта весь женский коллектив этого чудесного дома за их чуткое отношение, терпение, уют и чистоту.

Огромная благодарность заведующей Ирине Николаевне, пси-

хологу Инне Анатольевне и врачу Ирине Георгиевне за их профессиональное мастерство».

Слова благодарности депутату передала жительница пос. Сиверский В.А. Шимборская.

«Хочу поздравить с наступающим Международным женским днём 8 марта депутата Законодательного собрания Ленинградской области Людмилу Анатольевну Тептину и поблагодарить ее за оказание материальной и медицинской помощи инвалидам и престарелым людям», – написала Валентина Антоновна.

Еще одно письмо – поздравление от председателя совета узников Гатчинского района Г.С. Богатырь.

«Уважаемые бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей и все женщины Гатчинского района! Поздравляю вас с праздником весны – Международным женским днём 8 марта. Желаю здоровья, счастья и мира на Земле», – написала Галина Семеновна.

Трудные дни марта

Повышенное влияние геофизических факторов на самочувствие ожидается **12, 16, 23, 28 марта**. Лицам старшего возраста следует также обратить внимание на **21 марта**. В эти дни желательно быть внимательнее к состоянию своего здоровья и к выполняемой работе. **11, 15, 20, 23, 27 марта** лучше ограничить употребление алкоголя. Повышенный риск дорожных происшествий и аварий ожидается **10, 13, 17, 20, 24, 27 марта**.

Вниманию налогоплательщиков!

16 марта в 11.00 часов в актовом зале налоговой инспекции (г. Гатчина, ул. 7-й Армии, 12-а) состоится семинар на тему «Администрирование ЕНВД. Ошибки, допускаемые налогоплательщиками при заполнении налоговой декларации. Особенности представления единой упрощенной декларации. О порядке заполнения платёжных документов».

Подробная информация по тел. (8-813-719)05-87.

Победители конкурса общественного признания

(Начало на стр.1)

Заместитель заведующего детского сада № 50 Вырицкого поселения **Наталья Шабанова** руководит реализацией сразу 16 различных групповых проектов.

Заместитель директора и учитель музыки Войсковицкой школы № 2 **Лариса Меньшикова** создала хоровой коллектив, который насчитывает более ста человек. В хоре поют учащиеся школы, учителя и администрация. В декабре 2016 года воспитанница Ларисы Борисовны Диана Федорова и дуэт учителей представляли Гатчину на международном фестивале «Виват, Победа!» в Москве.

Учитель русского языка и литературы, библиотечкарь Кобринской школы, член Общественного совета п. Кобринское **Галина Костенко** входит в инициативную группу по газификации п. Кобринское и возглавляет общественную группу по газификации Гатчинского района. Галина Акбаровна оформляет экспозиции музея-комнаты Боевой славы Кобринской школы, активный участник движения «Волонтеры Победы» в Кобринском поселении.

Вкладывают в профессию свою душу и активно занимаются общественной работой: заместитель декана Агропромышленного факультета ГИЭФПТ **Наталья Кожина**; начальник ЖЭУ д. Малое Вереве, член общественного совета деревни **Ирина Меньшикова**; повар, член совета общности Пудомягского поселения **Наталья Васильева**; учитель Рождественской школы, руководитель коллективов «Радуга» и «Светлячки» **Виктория Сулова**; секретарь Сусанинской школы, член общественного совета пос. Сусанино **Зинаида Анисимова**; заведующая Пудостьской библиотекой **Наталья Остонен**; депутат совета депутатов города Коммунара **Галина Исакова**.

Среди женщин-лауреатов – активисты ветеранской организации, уважаемые, заслуженные люди. Член совета ветеранов Дружногорского поселения **Вера Павловна Семенова** восемь раз избиралась депутатом местного совета, была общественным санитарным инспектором, дружинником, председателем женсовета, секретарем административной комиссии. Ее имя занесено в Книгу почета Орлинского сельского совета.

Член совета ветеранов Боль-

шеколпанского поселения **Людмила Викторовна Молоканова** – староста д. Химози, член совета старост Гатчинского района. Во многом благодаря ей в Химози проведен газ. Сейчас Людмила Викторовна активно занимается благоустройством деревни.

Староста д. Жабино **Людмила Петровна Дутикова** в свои 80 лет – член избирательной комиссии, председатель общественного совета по осуществлению независимой оценки качества Сяськелевского информационно-досугового центра. Летом руководит молодежной трудовой бригадой.

О некоторых лауреатах конкурса «Человек слова и дела – 2016» мы рассказывали на страницах «Гатчинской правды», но есть и новые лица, что особенно интересно. Больше всего – тренеров-преподавателей и предпринимателей.

Директор спортшколы «НИКА» **Андрей Комов** – депутат совета депутатов Сиверского поселения, председатель общественного совета при комитете по физической культуре и спорту Ленинградской области, член президиума общероссийской общественной организации «Всероссийское объединение представителей спортивных школ». В 2016 году спортивной школе «Ника» присвоен статус школы олимпийского резерва.

Преподаватель-организатор ОБЖ и учитель технологии Вырицкой школы №1 **Артем Тресс** ведет кружок стрельбы, командует строем и песни, проводит военно-полевые сборы.

У опытного учителя физической культуры Пудостьской школы **Николая Андреечкина** сборные команды Пудостьского поселения неизменно занимают призовые места на соревнованиях различного уровня. Его уроки отличаются особенным творческим подходом: традицией стал конкурс строевой песни, посвященный Дню защитника Отечества.

Воспитанники учителя физкультуры Войсковицкой школы №1 **Владимира Абаренко** также завоевывают призовые места на спартакиадах и показывают достойный пример сверстникам.

Сотрудник ЗАО «ТЕКОС-ИНДУСТРИЯ» **Сергей Васильев** – самый активный участник конкурсов и спартакиад, проводимых на территории Дружногорского поселения.

При поддержке депутата совета депутатов Веревского поселения **Андрея Капустина** был реализован проект по строительству спортив-

ной площадки.

Депутат совета депутатов Елизаветинского поселения, староста д. Луйсковичи, Таровичи, Волгово и Дубицы **Сергей Смирнов** внес большой личный вклад в организацию спортивных клубов «Рекорд» и «Факел» на базе школ поселения. Его девиз: «Меньше слов, больше дела».

Генеральный директор питомника растений «Алексеевская Дубрава» **Алексей Крюков** ежегодно на безвозмездной основе проводит озеленительные работы на территории Таицкого поселения и Гатчинского района. В 2016 году питомник растений «Алексеевская Дубрава» стал победителем всероссийского бизнес-конкурса «Золотой Меркурий» в номинации «Лучшее малое предприятие агропромышленного комплекса».

Заместителю генерального директора АО «Племенной завод «Пламя» **Игорю Кутейникову** в 2016 году присвоено почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации». Игорь Ефимович входит в состав научно-технического совета при комитете по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области. Немалое внимание уделяет социальной сфере поселения.

Заместителю генерального директора ООО «Сервис-С» **Алексей Салькин** оказывает спонсорскую помощь образовательным учреждениям Коммунара, Коммунарской городской организации инвалидов и храму святого князя Владимира. Помогает в формировании подарков ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам, детям-инвалидам, детям из малообеспеченных семей.

Председатель совета общественности при главе администрации Пудомягского поселения **Александр Алексеев** – староста д. Покровская. В 2016 году получил грант на развитие крестьянско-фермерского хозяйства.

Личным примером привлекает к занятиям спортом индивидуальный предприниматель **Андрей Куликов** – помощник старосты п. Кобринское, заместитель командира поискового отряда «Наследие».

Старший научный сотрудник музея-усадьбы «Рождествено» **Дмитрий Шумилов** занимается музейными исследованиями и преподает. Дмитрий – неизменный организатор и помощник в проведении концертов, спектаклей и праздничных мероприятий музея.



Поздравления принимает Николай Гатко



Лауреат конкурса Екатерина Титова

Лауреат конкурса от Большеколпанского поселения **Евгений Белопольский** – заместитель главного врача Психиатрической больницы №1 имени П.П. Кащенко.

Пенсионер **Олег Андреевич Алешкевич** и после ухода с поста старосты деревни Сабры Новосветского поселения продолжает переживать за народ и помогает администрации в организационных вопросах.

Участник группы «Волонтеры Победы Сусанинского поселения», фотокорреспондент **Николай Гатко** принимал участие в возобновлении работы автобусных маршрутов «Гатчина-Кобралово» и «Гатчина-Семрино». Ведет фотолетопись культурной жизни поселения. Николай Васильевич – участник ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, награжден орденом Мужества.

Цветы, памятные статуэтки, дипломы и подарки победителям и

лауреатам вручали руководители района.

Слова благодарности за активную жизненную позицию от депутатов Законодательного собрания Ленобласти победителям конкурса адресовала Людмила Тептина. «Мы равно цествуем сегодня и активных женщин, и активных мужчин нашего района, и тем самым подчеркиваем, что гармоничное развитие общества возможно только тогда, когда мужчины и женщины вместе принимают участие в подготовке общественно значимых решений, вместе претворяют их в жизнь», – отметила она.

С поздравлениями выступили руководитель общественной приемной губернатора Ленобласти Людмила Сенькина, руководитель профсоюзной организации Валентина Криворук и другие гости вечера.

Татьяна МОЖАЕВА
Фото Ольги ФИРСОВОЙ



Пудость: спасибо за дороги, ждём газ

В Пудостьском сельском поселении состоялся отчет местной власти о проделанной в 2016 году работе.

Как подчеркнула глава администрации Пудостьского сельского поселения Елена Иваева, улучшение качества жизни населения, создание условий для комфортного проживания на территории поселения являются главной задачей, которая стоит перед администрацией.

Доходы поселения с учетом безвозмездных поступлений от других бюджетов (дотации, субвенции) составили более 64 млн рублей. Собственные доходы поселения за 2016 год – 29,8 млн рублей, это 46,3% в общей сумме поступивших доходов. То есть бюджет поселения остается дотационным, хотя доля собственных доходов в 2016 году увеличилась на 10% в сравнении с предыдущим годом.

Пудостьский Дом культуры, где проходил отчет, за последние годы заметно изменился. В зале светлые, новые современные кресла, звуковая аппаратура, видеопроектор. На экране – презентация эксклюзивного фотопроекта «Великая Отечественная война в представлении учеников Пудостьской школы». На сцене – 40-минутный отчет творческих коллективов, качественные костюмы, разнообразный репертуар. Можно только порадоваться: есть где и с кем заниматься творческим развитием.

В отчете был дан подробный перечень отремонтированных дорог и мероприятий по благоустройству, включая уличное освещение, молодежные акции, помощь нуждающимся, забота о ветера-

нах, успехи в спорте и культуре. Участники собрания в своих выступлениях подтвердили позитивные изменения.

Глава Гатчинского муниципального района Андрей Ильин отметил, что деятельность местной администрации, планы ее работы, программы и перспективы утверждаются избранными жителями советом депутатов, а финансовая деятельность регулярно проверяется контрольно-счетной палатой, поэтому нет сомнений в представленных цифрах.

«Профессиональная команда, которая принимает грамотные решения, чтобы развивался спорт, культура, создавались достойные условия для жизни населения в Пудостьском поселении», – так охарактеризовал работу местной администрации заместитель главы администрации Гатчинского

муниципального района Сергей Голованов.

Депутат Пудостьского поселения Николай Скороходов предложил администрации чаще поднимать на областном уровне вопрос о газификации, потому что в этом направлении «воз и ныне там». О том, что делать, чтобы газ быстрее пришел в дома, говорили многие жители Пудостьского поселения. Представители старшего поколения требовали образумить коллекторов, грозящих выселением, а что касается самого собрания, просили размещать больше объявлений в самом поселении и отвечать не только на письменные вопросы.

Очень обрадовала всех новость о том, что в этом году начнется строительство ФАПа в д. Ивановка. Как подчеркнул глава поселения Вадим Кузько, вопрос строительства – на контроле Комитета

здравоохранения Ленинградской области.

Участники собрания активно задавали вопросы и за время отчета собрали подписи под обращением к директору Гатчинского автопредприятия с просьбой пустить по маршрутам № 518, 539, 537 автобусы большого размера. «Пользоваться автобусами очень затруднительно. С трудом вставляемся в автобусы по вертикали, при посадке последних пассажиров с трудом закрываются двери», – перечисляется в коллективном обращении жителей Пудости.

Свою помощь и поддержку в решении злободневных вопросов жителям Пудостьского поселения обещали депутаты Законодательного собрания Ленобласти Александр Русских и Сергей Коняев.

Татьяна МОЖАЕВА

Женщина-следователь – это призвание



Коллектив следственного отдела по г. Гатчине

Следственный отдел по г. Гатчине следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области занимается расследованием тяжких и особо тяжких преступлений. Пяту часть коллектива следственного отдела составляют представительницы прекрасного пола, которые трудятся наравне с мужчинами и с достоинством справляются с этой нелегкой работой. Как им это удается?

Подполковник юстиции Юлия Горлова – заместитель руководителя следственного отдела по г. Гатчине. Общий стаж в следственных органах – 27 лет. Начала работать следователем в Таицком отделении милиции, потом – заместителем начальника следственного управления при Гатчинском УВД, в прокуратуре – поддерживала обвинение в суде. В следственном отделе – с 2008 года, с тех пор, когда Следственный комитет еще входил в систему органов прокуратуры. Сегодня, будучи заместителем руководителя, Юлия Оскаровна, в основном, помогает следователям, контролирует их работу, передает свой опыт и, конечно, выезжает на места преступлений от руководства.

На вопрос, как она стала следователем, Юлия Оскаровна ответила, что это мечта детства:

– Я к этому стремилась, наверное, с пятого класса – и я этого достигла. Окончила юридический факультет ЛГУ и пошла работать. Конечно, это работа тяжелая, но она приносит удовлетворение: мы помогаем людям, защищаем их интересы, закон.

– За столько лет работы вам запомнились какие-то особенные дела?

– В памяти остались дела, которые представляли особую сложность, в том числе в плане доказывания, когда виновные пытались уйти от ответственности, не признавались, и приходилось собирать массу доказательств, проводить очень кропотливую работу. Таких дел много...

– Кто лучший следователь – мужчина или женщина?

– Все зависит от человека, и неважно, мужчина это или женщина. Если есть желание, стремление, все получится. Кто пришел просто погони получить – толку не выйдет. В нашем коллективе случайных людей нет и быть не может быть, они не выдержат нагрузки – ни моральной, ни физической. Здесь работают люди, которые действительно преданы своему делу, для которых работа в органах следствия – призвание.

– Считается, что у женщины две работы: непосредственно работа – и дом, семья. У вас одно другому не мешало?

– Нет, потому что муж у меня тоже в свое время был сотрудником милиции и знал эту специфику. Хотя, конечно, хотелось бы больше времени проводить дома...

– Что помогает вам выдерживать нагрузку?

– Любовь к профессии.

Следователь по особо важным делам Ольга Егорова в следственных органах 22 года. Начала – в следственном управлении при Гатчинском УВД. С 2008 года – в следственном отделе по г. Гатчине. Изначально собиралась быть оперативником, но судьба распорядилась иначе:

– Я окончила оперативный факультет Университета МВД, но женщин на оперативной работе особо не ждали, и я поступила на должность следователя.

– Как, по-вашему, есть различия: следователь-мужчина и следователь-женщина? У кого преимущество?

– Женщинам сложнее. У женщин, помимо работы, есть еще семья, дети, которые требуют внимания. Без ущерба сочетать одно с другим – непросто.

– Какое из расследованных дел оставило у вас в памяти наиболее глубокий след?

– Совсем недавнее – дело несовершеннолетнего убийцы, который напал на женщину в Вырице. Сейчас оно рассматривается в суде. Это очень тяжелое дело – в том плане, что такое жестокое преступление совершил подросток. По возрасту он – ребенок, ему пятнадцать лет. И он нанес человеку 62 удара ножом. Социопат. Аналогов в моей практике не было.

Лейтенант юстиции старший следователь Людмила Лунёва пришла в следственный отдел по г. Гатчине в октябре 2015 года – после окончания юридического факультета. На юридический пошла по настоянию родителей – и оказалась на своем месте:

– Мама очень хотела, чтобы я стала адвокатом. Но когда пришло время выбирать, куда пойти на практику, я попала сюда – в следственный отдел. Практика, вместо положенных двух недель, затянулась на полтора месяца. Мой наставник – Левон Акопян – заинтересовал меня этой работой. Я стала приходить после учебы, на каникулах, выезжать на места происшествий. Появился некий опыт, потому что мне стали давать кое-какие задания. И, в итоге, я пришла сюда на должность следователя.

– Вы не жалеете о своем выборе?

– Нисколько. Да, работа тяжелая, но мне очень нравится.

– Какое из расследуемых дел произвело на вас наибольшее впечатление?

– В апреле прошлого года в лесу в Гатчинском районе нашли сильно обгоревшее тело мужчины, опознанию труп не поддавался. С помощью оперативной работы мы нашли ориентировку, что в Петербурге пропал мужчина. Мы вызвали его родственников, сына, и с помощью генетического анализа установили личность – это оказался отец. А через два-три месяца пришли к выводу, что убийца и есть сын: он убил своего отца и вместе с другом пытался сжечь труп.

Кроме этого, было интересное дело в сфере незаконного игорного бизнеса. Некие граждане снимали в Гатчине квартиры, ставили там игровые автоматы, нанимали администраторов, которые встречали клиентов и принимали деньги. Мы провели обыски и закрыли эту деятельность.

– Что в вашей работе представляется самым сложным?

– Самое сложное для женщины – найти время на дом...

По единодушному признанию сотрудников следственного отдела, работа следователя – интересна и увлекательна, но одновременно сложна, отнимает много времени, требует внимания, собранности, умения наступательно и принципиально реагировать в сложных ситуациях. Но у женщин-следователей здесь мощная поддержка в лице коллег-мужчин, которые поздравляют их с 8 Марта и желают радостных весенних дней, улыбок, любви и хорошего настроения!

Екатерина ДЗЮБА

«Добрые продукты» накормили малоимущих

Социальная программа «Добрые продукты», инициатором которой выступил руководитель сети магазинов «Как сыр в масле» Александр Свердлин, а поддержал руководитель предприятия «Мясной дом Ивановых» Алексей Иванов, продолжается.



В феврале программа «Добрые продукты» преподнесла подарок многодетной семье Антиповых из поселка Сиверский, в которой воспитывается 14 детей. Понятно, что в такой большой семье и забот много. Но теперь одной будет меньше: по просьбе родителей организаторы программы купили Антиповым новый большой диван.

Помощь получили и подопечные сектора помощи Гатчинской епархии: на средства программы сюда были доставлены продукты питания для раздачи малоимущим семьям.

Считать себя участниками этих добрых дел могут все покупатели продукции «Мясной Дом Ивановых» в магазинах сети «Как сыр в масле». В феврале благодаря их покупкам в копилку акции

поступило 40462 рубля (напомним, что с каждого проданного килограмма продукции один рубль в специально созданный фонд перечисляет производитель, и еще один рубль – продавец). Эти средства и составили бюджет для поддержки нуждающихся семей.

Информационный спонсор программы «Добрые продукты» – газета «Гатчинская правда».

■ ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Февраль бежал...

Февраль «бежал быстрее лани»,
Чай не допил и не допел романс,
Не долежал на плюшевом диване,
Как муж неверный, бросил нас!



Весна его давно пугала плюсом,
Выталкивала зиму за порог,
Февраль бежал, он оказался трусом,
Бежал... «и лучше выдумать не мог!»

Екатерина Стрелкова

Мужчины – женщинам к 8 Марта

Весна пробуждает природу – цветы расцветают.
И женщины, будто цветы, распускаются вдруг!
Вот Вера с Надеждой – в нас верят и окрыляют,
А Люба – любить обещает, Алёна нам счастье сулит!

Виктория – верить в победу всегда помогает,
Светлана – красой соблазняет, весельем звенит,
Ирина строга и скромна, уваженье вселяет,
А Тоня – смеётся, порой обмануть нас спешит!

Но все вы прекрасны, мы с гордостью подтверждаем –
Без вас наша жизнь будет блёклой, ненужной, пустой.
Живите, цветите, мы вас, как всегда, обожаем!
Вам счастье подарим, заботу, любовь и покой!

Н.Г. Хмельницкая

28 февраля на 81-м году ушел из жизни Август Густавович ЯРКОВЕЦ.



Август Густавович Ярковец родился 1-го августа 1936 года в деревне Валерьяновка на Елизаветинской земле. В поисках своего места в жизни он сменил множество профессий – лесника и биофизика, добытчика ламинарии и работника совхоза. Но гатчинцы знают его имя, прежде всего, благодаря удивительному поэтическому дару.

С середины 1950-х годов Август начинает печатать свои стихи в газете «Гатчинская правда». В 1970 году его стихи напечатал журнал «Звезда», позднее – «Аврора», «Юность», «Сельская жизнь», «День поэзии». В 1978 году в Лениздате выходит его первая книга стихов «Рукопожатие». Августа Ярковец принимают в Союз писателей. В 1990 году в издательстве «Ленинград» вышла его вторая книга стихов – «Свет угасшего дня», в аннотации к которой Виктор Максимов написал: «Перед вами еще одна исповедь еще одного «Пегасом ушибленного» искателя Добра и Справедливости, однажды, на заре туманной юности, изумившемуся жизнью раз и навсегда». В 2005 году вышла третья книга стихов «Наводнение чувств».

А.Г. Ярковец много лет работал в редакции газеты «Гатчинская правда» корреспондентом, его имя хорошо знакомо нашим читателям по замечательным публикациям о тружениках села.

Коллектив редакции выражает искренние соболезнования родным А.Г. Ярковец, память о котором навсегда сохранится в наших сердцах.